Cxema ynpaBneHua anekmponpuBodom 3adBuXKuU C KOHMPOAEM UENOCMHOCMU AUHUU

Rok = 1 kOmM, 0,25Bm
Rdon1 = 0,47 kOm, 0,25Bm
Rdon2 = 1,5 kOm, 0,25Bm
Rw = 2,7 kOm, 0,25Bm

VD - K[1209 unu c¢ nododHbIMU Xapakmepucmukamu.

MpumeyaHue

1. Mpu nepeBode nwdozo u3 dByx BeixodHbix kaHanob npudopa BB1024 u3 pexuma “AuazHocmuka” B pexum “Bkawyen”
kaHan Bkawyumcs, a mom kaHan komopsle ocmancs 6 pexume “duazHocmuka” nepeddém B cocmosHue “O8pbIB”.

2. Npu Bo3HukHOBeHuu B nwdom u3z 3Byx BbixodHeix kaHanod npudopa BB1024 kopomkozo 3ambikaHus B ocmaBwemcs kaHane
nosBumcs cocmosHue “OdpbiB”

3. HomuHan pesucmopa R1ok noayy4eH nymeM onbiMHbIX ucneimaHul, 8e3 y4ema GauHbl kadens u cnocoda npoknadku,

u dedcmBumened nuwb dns daHHOU CXeMsl.

4. CocmosHus KaHanob K KomopbiM nodkn4eHa odHa 3adBuxka He Bausiom HA ocmMAAbHble KAHAALI Npudopa.

5. Pesucmopbl u duodsl doMXHbI dbiMb NOAKAKYEHbI CO CMOPOHbI 3adBUXKU.

(xeMa pe3ucmopHbix C30pPoK

PC-1

Roj
R4

o

[
|

w

VD

CxeMa c npumeHeHueM pe3ucmopoB

r——-—

Bnok ynpabBnenus 3nekmponpuBodom

XS2 BB1024
Y d— "
3akpeimo DRﬂom 1 K1 Bxod
Rok 0 m————
Rdon2 2 k2 Bxod
Omkpeimo ° ! 2
-o| b T
[Il] -3 K3 Beixod
Rw l__;____
Rok A
[~ Abapus ] - * K& Bbixod
-k
Y A N N ey o
=24B
Adpec  —____ 9
Xs3 Ao
01 RS485
M 3aKpbimb L Bo
T +Q
. OmKpbimb N
= VD VD
|
Rok | [Rok
VD
(xeMa C NpuMeHeHUeM pe3UucmOpHbIX COOPOK
| - o
| Bnok ynpabnenus 3nekmponpuBodom |
XS2 BB1024
+o o+
3akpbimo 2 1 K1 Bxod
| e e
PC-2 +2
K2  Bxod
-2
C
PC-1 -3 K3  Beixod
[~ Omkpumo v
K4 Beixod
‘o o -4
PC-3 + 9
=24B
I~ ABapus - _
P 5| Adpec o - 2
o
Xs3 01 RS485
> 3akpbims . _ B ol
PC-5
. OmKkpbimb
1< +0ﬂ—‘ m
PC-5
-® n

L —




